

## Multi-Banking-Strategie: BISON setzt auf Deutsche Bank

Stuttgart, 13.01.2025 - BISON, die führende Krypto-Trading-Plattform für Privatkunden der Gruppe Börse Stuttgart, kooperiert ab sofort mit der Deutschen Bank AG als weiterem Banking-Partner. Die Deutsche Bank wird im Rahmen der Multi-Banking-Strategie von BISON in die Verwahrung der Euro-Guthaben für die Kunden von BISON eingebunden. Die erfolgreiche Zusammenarbeit mit der Solaris SE als langjährigem Banking-Partner von BISON wird fortgesetzt.

Für die rund 900.000 aktiven Nutzer von BISON stehen weiter alle Funktionalitäten wie gewohnt zur Verfügung. Die Zusammenarbeit mit der Deutschen Bank wird im Rahmen einer Treuhandkonto-Lösung umgesetzt. Ein- und Auszahlungen von Euro-Guthaben sowie die Kontoführung über BISON bleiben gebührenfrei.

"Wir freuen uns, unsere seit längerem geplante Multi-Banking-Strategie mit der Deutschen Bank zu erweitern. Mit der führenden Bank Deutschlands bauen wir unser Partnernetzwerk aus, stärken die Grundlage für weiteres Wachstum und erhöhen die Flexibilität von BISON.", sagt Dr. Ulli Spankowski, CEO und Co-Founder von BISON.

## Über BISON

BISON ist die vielfach ausgezeichnete Krypto-Trading-Plattform für Privatkunden der Gruppe Börse Stuttgart und der zuverlässige Partner für den Handel von Kryptowährungen und Wertpapieren "Made in Germany". Mit seinem Hauptsitz in Deutschland und einem internationalen Team von Experten, die auch von Österreich, Slowenien, der Schweiz und Italien aus arbeiten, hat BISON rund 900.000 aktive Nutzer und ist für Personen aus 72 Nationen nutzbar.

## Über die Gruppe Börse Stuttgart

Die Gruppe Börse Stuttgart ist die sechstgrößte Börsengruppe in Europa mit strategischen Standbeinen im Kapitalmarktgeschäft sowie im Digital- und Kryptogeschäft. Sie betreibt Börsen in Deutschland, Schweden und der Schweiz und hat als Vorreiter das größte Digital- und Kryptogeschäft aller europäischen Börsengruppen aufgebaut. Die Gruppe Börse Stuttgart beschäftigt mehr als 700 Mitarbeiter an Standorten in Stuttgart, Berlin, Frankfurt, Ljubljana, Mailand, Stockholm und Zürich.

1

## Rückfragehinweis:

press@bisonapp.com

+4915231353016